

ТГУ и СФУ договорились о сотрудничестве

Томский государственный университет и Сибирский федеральный университет заключили договор о стратегическом партнёрстве. Стороны подписали договор, учитывая взаимную заинтересованность в научно-техническом сотрудничестве и в сфере образования.

Планируется, что сотрудничество будет развиваться в направлениях создания условий для совместной научно-исследовательской в сфере трансфера технологий и опытно-конструкторской деятельности, подготовки и переподготовки специалистов по приоритетным направлениям фундаментальных и прикладных исследований, а также эффективного использования материальной базы, оборудования и кадрового потенциала Сторон.

По словам ректора СФУ, академика РАН **Евгения Ваганова**, сотрудничество должно способствовать повышению качества научно-образовательной и инновационной деятельности, а также конкурентоспособности двух университетов.

Добавим, что подписание договора о стратегическом партнёрстве стало следствием сентябрьского визита представителей Сибирского федерального университета в составе делегации Правительства края в Томск, где они приняли участие в работе биржи контактов.

Пресс-служба СФУ, 8 ноября 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/6856>